

ZAJEDNICA ŠPORTSKIH UDRUGA KAŠTELA

Kaštel Sućurac, **14.03.2024.** godine

IZVIJEŠĆE O RADU ZAJEDNICE ŠPORTSKIH UDRUGA KAŠTELA ZA 2023. GODINU

I. REALIZACIJA PLANA RADA I CILJEVA ZAJEDNICE

Uvodno bi istakli da su zadaci i **ciljevi Zajednice**, koji su bili utvrđeni Planom rada za **2023.** godinu, a koji su proizašli iz **PLANA I PROGRAMA RADA ZA ČETVEROGODIŠNJE RAZDOBLJE 2020-2024** godine, ostvareni u opsegu i na način kako su to uvjetovali sistemski odnosi Zajednice i njezinih članica prema Gradu Kaštela i drugim čimbenicima koji sudjeluju u definiranju i realiziranju programa javnih potreba u sportu.

Izveštajna godina **2023.** godina, na temelju Programa javnih potreba u sportu Grada Kaštela je planirano financiranje Zajednice športskih udruga Kaštela u iznosu **902.600,00 €**.

- **Financijski problemi** nastali zbog povećanja broja sportaša korisnika zdravstvenih pregleda kroz 2023.godinu;
- Rebalansom Proračuna Grada Kaštela od **19.12.2023.** godine ukupno dodijeljeni iznos uvećan za ukupno **30.000,00 €** pa je, posljedično tomu, i Zajednica napravila rebalans Detaljnog plana za **2023.** godinu koji je usvojen na Redovnoj Skupštini dana **28.12.2024.** godine

Iz navedenih razloga Zajednica je uspjela:

- održati kontinuitet financiranja **zdravstvene zaštite sportaša** kroz utvrđivanje zdravstvene sposobnosti sportaša;
- u punom iznosu financirati športske stipendije – naknade za **kategorizirane** sportaše za **2022/2023** godinu;
- osigurati iznose za sufinanciranje programske stavke Detaljnog plana sredstava za sufinanciranje aktivnosti sportskih udruga Grada Kaštela te sredstva za **nositelje kvalitete** športa u Gradu Kaštelima; te
- ostale stavke iz Programa javnih potreba u sportu Grada Kaštela za **2023.** godinu

U takvim okolnostima Zajednica odnosno njezina tijela, u odnosu na **PLAN RADA ZA 2023.** godinu, realizirala je ciljeve u opsegu i na način kako slijedi:

Ad.1. Usuglašavanja termina za treniranje i natjecanja i

Ad.2. Osiguravanje optimalnih uvjeta treninga i natjecanja na sportskim objektima

Zajedno s Javnom ustanovom Sportski objekti Zajednica je višekratno sudjelovala na sastancima koji su organizirani radi **usuglašavanja termina za treniranje i natjecanja** u obje dvorane. Zaključeno je da se resursi dvorana koriste prema njihovim mogućnostima **u skladu s vrstom sporta** kojima se klubovi bave.

Po tom načelu, **popodnevni termini** u dvorani u Kaštel Starom dodijeljeni su odbojci, mažoretkinjama i Udruzi za mali nogomet, a u dvorani u Kaštel Sućurcu raspoređeni su muški i ženski rukomet te košarka. **Jutarnje termine** dobili su svi nabrojani sportovi u dvorani u Kaštel Sućurcu.

Zajednička je ocjena Zajednice i Ustanove da je, na temelju jasno izrađenih kriterija, uz dobru suradnju sa ravnateljem Javne ustanove, pronađeno optimalno rješenje za ovu problematiku, te da je sustav rasporeda povremeno minimalno korigiran, uglavnom zbog nepredviđenih okolnosti, uz naglasak da su se pri tim korekcijama **poštivali kriteriji** po kojima su bili definirani termini utvrđeni na zajedničkim sastancima Upravnog vijeća Javne ustanove i Upravnog odbora Zajednice.

Ad.3. Korištenje objekata bez naknade

Uz veliko razumijevanje Grada Kaštela, koji je vlasnik većine sportskih objekata u Gradu Kaštela, Zajednica je uspjela održati dosadašnju dobru praksu da udruge koriste objekte u vlasništvu Grada Kaštela **bez naknade**.

Iako je u jednom periodu došlo u pitanje korištenje školskih sportskih dvorana bez naknade, jer su ravnatelji postavili zahtjeve za određenom naknadom, Zajednica je organizirala sastanke s nadležnim tijelima Grada i Županije radi rješavanja ovog problema, naglašavajući pri tom da se radi o velikom problemu budući da upravo većina djece školskog uzrasta, koja su uključena u klubove u okviru Zajednice, koristi te dvorane te da bi se naplatom korištenja bitno otežale sportske aktivnosti najmlađih. Kako ovo pitanje nije do kraja riješeno, ovo ostaje i dalje problem koji sa nadležnim tijelima treba definitivno razriješiti. Međutim, OŠ Bijaći i nadalje naplaćuje naknadu za korištenje svoje športske dvorane.

Ad.4. Sufinanciranje programskih aktivnosti i kriteriji za sufinanciranje

Ako se zna da se ukupne aktivnosti članica sufinanciraju temeljem Detaljnog financijskog plana za svaku godinu, a da je isti ustvari samo operacionalizacija Programa javnih potreba u sportu Grada Kaštela, koji predlaže Zajednica, a donosi Gradsko vijeće Grada Kaštela, te da su u tom smislu bili zadani svi financijski parametri za određivanje i operacionalizaciju utroška tih sredstava, pa je samim tim Zajednica imala vrlo mali manevarski prostor za sufinanciranje svih srednjoročnim planom utvrđenih aktivnosti članica to je, posljedično tome, jasno da Zajednica nije mogla sufinancirati sve svoje željene projekte, već je nastojala održati do tada dostignuti nivo podrške javnim potrebama u sportu. Tijekom izvještajne godine osobito su se pratili svi bitni parametri koji određuju razinu sufinanciranja članica Zajednice te je zaključeno da nije bilo potrebe za korekcijama općih akata koji uređuju ovu materiju.

Ad.5. Utvrđivanje opće zdravstvene sposobnosti sportaša

Utvrđivanje **opće zdravstvene sposobnosti** svih sportaša koji sudjeluju u programu treninga i natjecanja se i u 2023. financiralo u punom iznosu. S tim u svezi, a s obzirom da je Zajednica iznimno zadovoljna s načinom izvršavanja svojih obveza s dosadašnjim davateljem usluge pregleda sportaša, Diomed .d.o.o. za sportsku medicinu, Split, i to na lokaciji u Kaštelima, cjelokupni postupak pregovaranja i zaključivanja ugovora završen je na obostrano zadovoljstvo.

Ad.6. Skrb o najkvalitetnijim sportašima

Kako Zajednica posvećuje najviše brige **skrbu za vrhunske i najkvalitetnije mlade sportaše** Grada Kaštela, a to znači da je za izvještajno razdoblje osigurala sredstva za sufinanciranje **stipendija kategoriziranim sportašima**

Utvrđujući kao jedan od važnijih ciljeva - **educiranje klubova** da trebaju u svojim pogonima imati sve **mlade uzrasne kategorije**, na području našeg Grada u dvije posljednje godine je:

- šport bitno omasovljen;
- postignuti su izvanredni sportski učinci i rezultati;
- zadržana je većina mladih sportaša u matičnoj lokalnoj zajednici;

Zbog tih razloga Zajednica je i u **2023.** godini, jednako kao i prethodnih planskih godina, posvetila osobitu brigu očuvanju perspektive mladih u sportu i **vodila skrb za vrhunske i najkvalitetnije mlade sportaše** Grada Kaštela, kako isti ne bi napuštali naš grad i donosili sportske uspjehe drugim sredinama, ali zbog ograničenih sredstava proračuna u tome nije u potpunosti uspjela.

Ad.7. Ad.8. Ad.9. Ad.10. Ad.11. - Rekreativno bavljenje sportom, školski i predškolski sport, sport osoba s teškoćama u razvoju i osoba sa invaliditetom, rad stručnih osoba (trenera) u sportu, obrazovanje i edukaciju stručnog kadra

Nažalost, iako je definiranjem Programa Javnih potreba u sportu Zajednica zajedno s Gradom preuzela i obvezu da osigura financijske uvjete, zbog ograničenih sredstava u proračunu Grada Kaštela, a što se odrazilo i na proračun Zajednice iz kojega se sufinanciraju aktivnosti članica, Zajednica **nije u potpunosti uspjela osigurati** financijske uvjete i **sufinancirati sve naslovljene aktivnosti**.

Ali, činjenica je da Zajednica već godinama uspijeva osigurati sredstva za **obrazovanje i edukaciju stručnih kadrova** u članicama Zajednice.

Ad.12. Izgradnja novih sportskih objekata kao i održavanje i nadogradnja postojećih

Što se tiče **održavanja i nadogradnje postojećih** objekata, Zajednica je inicirala prethodnih godina **preuređenje svlačionica i pronalazak prostora za teretanu (koja je prijeko potrebna sportašima) u Gradskoj dvorani u Kaštel Sućurcu** a, u međuvremenu se operativno koristi i školska sportska dvorana u Kaštel Novom.

Istovremeno je stav Upravnog odbora da je bez obzira na korištenje nove školske sportske dvorane u Kaštel Novom neophodno potrebna i još jedna radna dvorana.

Ad.13. Depolitizacija športa

Sukladno temeljnim olimpijskim opredjeljenjima, a na temelju odredbi Zakona o sportu kojima se utvrđuje načelo **da sportom moraju upravljati struka i sportaši**, Zajednica se zalagala na daljnjoj **depolitizaciji sporta**.

II. OSTALO

1. Manifestacije

- 1.1. Organizacija Olimpijskog festivala dječjih vrtića za 2023.** - radi održavanja **Olimpijskog festivala**, a u suradnji s NK GOŠK iz Kaštel Gomilice, Zajednica je kao organizator s udrugom **Ciciban** osigurala sportska borilišta u sportskom centru NK GOŠK-a, te je sukladno Detaljnom planu za **2023.** osigurala potrebna sredstva za organizaciju manifestacije.

Izveštaj iz medija:

Olimpijada kaštelanskih vrtića razveselila male buduće sportaše

D.R.



Veselo i nasmijano bilo je jučer poslijepodne na GOŠK-ovu terenu, stotine djece okupile su se na 19. Olimpijskom festivalu dječjih vrtića, pravoj maloj Olimpijadi za predškolsku djecu. Bilo je tu cike i vike, smijeha na svakom koraku, ali kad su tete postrojile svoje timove za ceremoniju otvaranja, malci su odjednom postali ozbiljniji, bitan im je bio taj nastup.

Pet je vrtića bilo, Čarobni pianino, Maslina, Tratinčica, Neven i Trešnjica. I svaki je, kao na pravim Igrama, prodefilirao i ušao na teren, uz podršku roditeljima i rodbinom dobro ispunjene tribine na SC Jure Bakotić. Odsvirana je himna, položena je i sportska prisega od strane djece, jedna je djevojčica to obavila poput pravog malog profesionalca. Onda pred samo otvaranje nosila se i mala Olimpijska baklja. Dobro, zbog sigurnosti djece nije bila zapaljena, ali oni koji su je nosili osjećali su ponos. Na kraju je zapaljen i Olimpijski plamen, doduše uz pomoć odraslih, s vatrom se nije igrati.

Još su nastupile i mažoretkinje i igre su mogle početi, na glasno zadovoljstvo dječice, njih gotovo 250 koji su sudjelovali. Pet je disciplina bilo, u kojoj su mali sportaši branili boje svog vrtića. Jasno, najviše pažnje privukao je nogomet, ali uz njega bile su i dvije trkačke discipline. Ona na 50 metara te štafeta 4 x 25 metara, u kojoj je bilo svega, čak i ispadanja palica, kao da se radi o pravoj štafeti na kakvom prvenstvu. Organiziran je i sok u dalj, a posljednja disciplina bila je bacanje loptice u dalj.

I bilo je tu svega, od onih koji su bili vođeni onim čistim kubertenovskim da je važno učestvovati, ali uz smijeh i zabavu u ovoj verziji, pa do malih sportaša koji već sad pokazuju natjecateljski žar. Iako su u konačnici svi pobijedili, jer samo sudjelovanje u ovoj priredbi je pobjeda, ipak je trebalo popisati pobjednike, i pojedinačne i ukupno. Popisali smo ih i mi, ispod teksta možete pročitati one koji su okićeni malih olimpijskim zlatom.

A organizatori? O ni su bili zadovoljni, sve je prošlo bez ikakvih problema, samo zabava i sport za dječicu. Koordinator ispred Hrvatskog olimpijskog odbora Igor Šimunović izrazio je zadovoljstvo nastavkom ove tradicije.

-Nakon prekida zbog COVID-a nastavili smo s ovim malim olimpijskim igrama i jako nam je drago zbog toga. Okupili smo veliki broj djece, odredili pet disciplina za njih. Sve prolazi u najboljem redu i onda samo možemo izraziti zadovoljstvo. Kao i najaviti da će dogodine vjerojatno biti i više sudionika, ipak će biti jubilarni 20. festival. Jasno, moram pohvaliti i grad

Kaštela, koji je prepoznao važnost ove priredbe i potpomogao da djeca danas mogu biti ovdje,
- kazao je Šimunović.

Suorganizator je bila Zajednica športskih udruga grada Kaštela, predsjednica Mirjana Milić također nije skrivala zadovoljstvo.

-S ponosom možemo reći da evo 19. put pomažemo organizirati ovu priredbu, u kojoj djeca stvarno uživaju. Samo mogu kazati da je ovo jedan odličan događaj, koji se mora nastaviti, jer dovoljna nagrada svima ova je sreća na licima djece.

Rezultati DJEVOJČICE:

50m: 1. Manuela Kelić 2. Antea Tučaj 3. Lucia Vujić

4 x 25m: 1. Maslina (Lukač, Mornar, Hrga, Perković) 2. Čarobni pianino (Meštrović, Parlov, Džepina, Alfirević) 3. Neven (Močić, Babić, Gabrić, Ljulj)

Skok u dalj: 1. Dea Antunović 2. Lucija Skejić 3. Lea Tomas

Bacanje loptice: 1, Maris Katić 2. Nika Čurak 3. Matea Vržina

Nogomet: 1. Neven 2. Trešnjica 3. Čarobni pianino

DJEVOJČICE ZBIRNO: 1. Maslina 2. Trešnjica 3. Neven

Rezultati DJEČACI:

50m: 1. Marin Veljača 2. Fabijan Dlaka 3. Josip Franić

4 x 25m: 1. Maslina (Rođaković, Močić, Runje, Dlaka) 2. Čarobni pianino (Kušeta, Grgić, Tomaš, Bedalov) 3. Tratinčica (Britvić, Radonić, Smith, Biliškov)

Skok u dalj: 1. Ivano Lazarušić 2. Mihael Orošnjak 3. Branimir Pranjić

Bacanje loptice: 1. Karlo Dragun 2. Josip Stanković 3. Daniel Bašić

Nogomet: 1. Neven 2. Trešnjica 3. Čarobni pianino

DJEČACI ZBIRNO: 1. Maslina 2. Tratinčica 3. Čarobni pianino



1.2. Proglašenje „NAJSPORTAŠA“ Grada Kaštela za 2022. i 2023. godinu

- *Najbolji ekipni muški klub*
- *Najbolji ekipni ženski klub*
- *Najbolji sportaš – muški*
- *Najbolja sportašica – ženski*
- *Najbolji trener*
- *Perspektivni sportaši*

Zbog Covida i neodržavanja svečanosti u 2022. godini, Upravni odbor Zajednice je tijekom izvještajne godine 2023. organizirao svečanost dodjele za najbolje sportaše, sportašice, momčadi, ekipe i trenere za 2021. i 2022. godinu.

Izvještaj iz medija:

SVEČANOST KAŠTELANSKOG ŠPORTA

02.03.2023. | Rad zajednice



DODJELA PRIZNANJA PERSPEKTIVNIM ŠPORTAŠIMA

Priznanje perspektivnim mladim sportašima i sportašicama dodjeljuje se za dosadašnji, kao i poticaj za budući sportski rad, a od istih se očekuje da u narednim godinama budu nositelji kaštelanskog športa.

1. GIMNASTIČKI KLUB KAŠTELA – 2022(Ivan Biljaka, Vita Maleš)
2. KOŠARKAŠKI KLUB KAŠTELA – 2021(Petar Markota, Josip Kapetanović), 2022(Goran Elez, Diego Braškin)

3. ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA – 2022(Andrija Parčina, Marko Jureta)
4. RUKOMETNI KLUB RIBOLA KAŠTELA – 2021(Stipe Barun, Marino Vukman), 2022(Toma Lučin, Marko Vukman)
5. ODBOJKAŠKI KLUB KAŠTEL LUKŠIĆ – 2021(Anita Rogulj), 2022(Mila Radić, Antea Kapitanović)
6. PLESNI KLUB LOLITA – 2022(Ana Džaja, Maja Perica)
7. ODBOJKAŠKI KLUB MARINA KAŠTELA – 2021(Iva Apostolski), 2022(Lea Giljušić, Gabrijela Roso)
8. HRV. VESLAČKI KLUB MARINA KAŠTELA – 2021(Roko Banovac), 2022(Krsto Boban, Anđelo Čaleta)
9. JUDO KLUB KAŠTELA – 2021(Jakov Žunić, Bruno Rozga), 2022(Ivan Brnada, Martina Tučaj)
10. NOGOMETNI KLUB GOŠK KAŠTELA – 2021(Ivan Mula, Roko Delić), 2022(Jure Granić, Ivan Carev)
11. TWIRLING KLUB KAŠTELA – 2021(Marija Krajina, Marijeta Vujnovac), 2022(Petra Dugeč, Petra Mustić)
12. ŠAHOVSKI KLUB PETAR SEDLAR PEPE – 2021(Arian Perdić), 2022(Marin Grgantov, Klara Begić)
13. KICKBOXING KLUB UNI RENT – 2022(Duje Šunjerga, Toni Pešo)
14. HRVATSKI NOGOMETNI KLUB JADRAN – 2021(Aldo Jerkunica, Karlo Šalov), 2022(Roko Elez)
15. HRVATSKI NOGOMETNI KLUB VAL – 2021(Bože Vidović), 2022(Roko Budimir, Zvonimir Bakmaz)
16. KLUB ŠPORTSKIH RIBOLOVACA NEBOJSIJA – 2022(Stipe Piteša, Andrija Bedalov)
17. TENIS KLUB RESNIK – 2021(David Lučić), 2022(Marijana Buzov, Kata Sučić)
18. ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA – 2021(Ani Baković, Ela Ninčević), 2022(Klara Vasilj, Lana Sesar)
19. JUDO KLUB DALMACIJACEMENT – 2021(Roko Čorluka, Nikola Žižak), 2022(Krešimir Jerčić, Melani Radić)
20. MALONOGOMETNI KLUB BONITO – 2021(Karlo Berić), 2022(Bruno Burić, Ivano Lončar)
21. RIBOLOVNI SPORTSKI KLUB GIRIČIĆ – 2021(Josip Taraš)
22. KARATE KLUB OBI – 2021(Nika Bešlija, Elena Bešlija), 2022(Lolita Lana Ivaković, Tina Grković)
23. ŽENSKI RUKOMETNI KLUB MARINA KAŠTELA – 2022(Ivana Cipetić, Petra Vujević)
24. PLIVAČKI KLUB KAŠTELA – 2022(Petra Čupić, Josip Čudina)

Najuspješniji perspektivni sportaši i sportašice su nagrađeni od Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Splitu i Zajednice športskih udruga Kaštela u iznosu od 150 eura

. Za 2021. godinu nagrađeni :

Nika Bešlija KARATE KLUB OBI

Bruno Rozga JUDO KLUB KAŠTELA

Za 2022. godinu nagrađeni :

Klara Vasilj ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA

Marin Grgantov ŠAHOVSKI KLUB PETAR SEDLAR PEPE

DODJELA PRIZNANJA ZA NAJUSPIJEŠNIJEG ŠPORTAŠA U POJEDINAČNOM ŠPORTU

NAJUSPJEŠNIJEG ŠPORTAŠA U POJEDINAČNOM ŠPORTU U 2021. GODINI NOMINIRANI SU

1. Lovre Barišić JUDO KLUB DALMACIJACEMENT

2. Božo Barun TENIS KLUB RESNIK

3. Mislav Krček JUDO KLUB KAŠTELA

4. Luka Žuljević KICK BOXING KLUB UNI RENT

Četvrto mjesto: Božo Barun TENIS KLUB RESNIK

Treće mjesto: Lovre Barišić JUDO KLUB DALMACIJACEMENT

Drugo mjesto: Mislav Krček JUDO KLUB KAŠTELA

ZA NAJUSPJEŠNIJEG ŠPORTAŠA U POJEDINAČNOM ŠPORTU za 2021 godinu izabran je: Luka Žuljević

KICK BOXING KLUB UNI RENT

ZA NAJUSPJEŠNIJEG ŠPORTAŠA U POJEDINAČNOM ŠPORTU U 2022. GODINI NOMINIRANI SU:

1. Lovre Barišić JUDO KLUB DALMACIJACEMENT

2. Josip Tadin KLUB ŠPORTSKIH RIBOLOVACA NEBOJSIJA

3. Luka Zorotović JUDO KLUB KAŠTELA

4. Luka Žuljević KICK BOXING KLUB UNI RENT

Četvrto mjesto : Luka Zorotović JUDO KLUB KAŠTELA

Treće mjesto: Josip Tadin KLUB ŠPORTSKIH RIBOLOVACA NEBOJSIJA

Drugo mjesto: Lovre Barišić JUDO KLUB DALMACIJACEMENT

- ZA NAJUSPJEŠNIJEG ŠPORTAŠA U POJEDINAČNOM ŠPORTU za 2022 godinu

izabran je: Luka Žuljević KICK BOXING KLUB UNI RENT

DODJELA PRIZNANJA ZA NAJUSPJEŠNIJEG ŠPORTAŠA U EKIPNOM ŠPORTU

ZA NAJUSPJEŠNIJEG ŠPORTAŠA U EKIPNOM ŠPORTU U 2021.GODINI NOMINIRANI SU:

1. Mario Krešić KOŠARKAŠKI KLUB KAŠTELA
2. Ante Šuker ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA
3. Hrvoje Pervan ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA

Treće mjesto: Mario Krešić KOŠARKAŠKI KLUB KAŠTELA

Drugo mjesto: Ante Šuker ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA

ZA NAJUSPJEŠNIJEG ŠPORTAŠA U EKIPNOM ŠPORTU za 2021.godinu

izabran je: Hrvoje Pervan ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA

ZA NAJUSPJEŠNIJEG ŠPORTAŠA U EKIPNOM ŠPORTU U 2022.GODINI NOMINIRANI SU:

1. Mario Krešić KOŠARKAŠKI KLUB KAŠTELA
2. Ante Kulušić ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA
3. Domagoj Križić HRVATSKI VESLAČKI KLUB MARINA KAŠTELA
4. Tomislav Bušić NOGOMETNI KLUB GOŠK KAŠTELA
5. Bepo Svalina RIBOLOVNI SPORTSKI KLUB GIRIČIĆ
6. Velimir Krokari RUKOMETNI KLUB RIBOLA KAŠTELA

Šesto mjesto : Domagoj Križić HRVATSKI VESLAČKI KLUB MARINA KAŠTELA

Peto mjesto: Bepo Svalina RIBOLOVNI SPORTSKI KLUB GIRIČIĆ

Četvrto mjesto : Mario Krešić KOŠARKAŠKI KLUB KAŠTELA

Treće mjesto: Tomislav Bušić NOGOMETNI KLUB GOŠK KAŠTELA

Drugo mjesto: Ante Kulušić ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA

- ZA NAJUSPJEŠNIJEG ŠPORTAŠA U EKIPNOM ŠPORTU za 2022.godinu

izabran je: Velimir Krokari RUKOMETNI KLUB RIBOLA KAŠTELA

DODJELA PRIZNANJA ZA NAJUSPJEŠNIJU ŠPORTAŠICU U POJEDINAČNOM ŠPORTU

ZA NAJUSPJEŠNIJU ŠPORTAŠICU U POJEDINAČNOM ŠPORTU U 2021. GODINI NOMINIRANE SU:

1. Katarina Krišto JUDO KLUB DALMACIJACEMENT
2. Tena Lukas TENIS KLUB KAŠTELA
3. Maja Franić JUDO KLUB KAŠTELA

Treće mjesto: Tena Lukas TENIS KLUB KAŠTELA

Drugo mjesto: Maja Franić JUDO KLUB KAŠTELA

ZA NAJUSPJEŠNIJU ŠPORTAŠICU U POJEDINAČNOM ŠPORTU za 2021.godinu

izabrana je: Katarina Krišto JUDO KLUB DALMACIJACEMENT

ZA NAJUSPJEŠNIJU ŠPORTAŠICU U POJEDINAČNOM ŠPORTU U 2022. GODINI NOMINIRANE SU:

1. Katarina Krišto JUDO KLUB DALMACIJACEMENT
2. Tena Lukas TENIS KLUB KAŠTELA
3. Jelena Bešković JUDO KLUB KAŠTELA
4. Annabella Marjanović TWIRLING KLUB KAŠTELA

- Četvrto mjesto : Tena Lukas TENIS KLUB KAŠTELA

- Treće mjesto: Annabella Marjanović TWIRLING KLUB KAŠTELA

- Drugo mjesto: Jelena Bešković JUDO KLUB KAŠTELA

ZA NAJUSPJEŠNIJU ŠPORTAŠICU U POJEDINAČNOM ŠPORTU za 2022.godinu

izabrana je: Katarina Krišto JUDO KLUB DALMACIJACEMENT

DODJELA PRIZNANJA NAJUSPJEŠNIJOJ ŠPORTAŠICI U EKIPNOM ŠPORTU

ZA NAJUSPJEŠNIJU ŠPORTAŠICU U EKIPNOM ŠPORTU U 2021. GODINI NOMINIRANE SU :

1. Dora Matas ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA
2. Elena Vukić ODBOJKAŠKI KLUB MARINA KAŠTELA

Drugo mjesto: Dora Matas ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA

- ZA NAJUSPJEŠNIJU ŠPORTAŠICU U EKIPNOM ŠPORTU za 2021. Godinu

izabrana je: Elena Vukić ODBOJKAŠKI KLUB MARINA KAŠTELA

ZA NAJUSPJEŠNIJU ŠPORTAŠICU U EKIPNOM ŠPORTU U 2022. GODINI NOMINIRANE SU :

1. Nina Strize ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA
2. Bruna Botić ODBOJKAŠKI KLUB MARINA KAŠTELA
3. Dijana Karatović ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA

Treće mjesto : Nina Strize ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA

Drugo mjesto: Bruna Botić ODBOJKAŠKI KLUB MARINA KAŠTELA

- ZA NAJUSPJEŠNIJU ŠPORTAŠICU U EKIPNOM ŠPORTU za 2022. Godinu

izabrana je: Dijana Karatović ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA

DODJELA PRIZNANJA ZA NAJUSPJEŠNIJEG TRENERA U POJEDINAČNOM ŠPORTU

ZA NAJUSPJEŠNIJEG TRENERA U POJEDINAČNOM ŠPORTU U 2021.GODINI NOMINIRANI SU:

1. Boško Rozga – JUDO KLUB KAŠTELA
2. Josip Barić JUDO KLUB DALMACIJACEMENT
3. Miljenko Šarac KICK BOXSING KLUB UNIRENT KAŠTELA

- Treće mjesto: Boško Rozga – JUDO KLUB KAŠTELA

- Drugo mjesto: Miljenko Šarac KICK BOXSING KLUB UNIRENT KAŠTELA

ZA NAJUSPJEŠNIJEG TRENERA UPOJEDINAČNOM ŠPORTU za 2021. godinu

izabran je: Josip Barić JUDO KLUB DALMACIJACEMENT

ZA NAJUSPJEŠNIJEG TRENERA U POJEDINAČNOM ŠPORTU U 2022.GODINI NOMINIRANI SU:

1. Boško Rozga – JUDO KLUB KAŠTELA
2. Josip Barić JUDO KLUB DALMACIJACEMENT
3. Miljenko Šarac KICK BOXSING KLUB UNIRENT KAŠTELA
4. Ivana Tadić KICK BOXSING KLUB UNIRENT KAŠTELA

Četvrto mjesto : Boško Rozga – JUDO KLUB KAŠTELA

Treće mjesto: Miljenko Šarac KICK BOXSING KLUB UNIRENT KAŠTELA

Drugo mjesto: Josip Barić JUDO KLUB DALMACIJACEMENT

ZA NAJUSPJEŠNIJEG TRENERA UPOJEDINAČNOM ŠPORTU za 2022. godinu

1. izabrana je: Ivana Tadić KICK BOXSING KLUB UNIRENT KAŠTELA

DODJELA PRIZNANJA ZA NAJUSPJEŠNIJEG TRENERA U EKIPNOM ŠPORTU

ZA NAJUSPJEŠNIJEG TRENERA U EKIPNOM ŠPORTU U 2021 GODINI NOMINIRANI SU:

1. Siniša Jalić NOGOMETNI KLUB GOŠK KAŠTELA
2. Damir Rančić KOŠARKAŠKI KLUB KAŠTELA
3. Milorad Krunic ODBOJKAŠKI KLUB MARINA KAŠTELA
4. Ivan Rančić ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA

Četvrto mjesto : Siniša Jalić NOGOMETNI KLUB GOŠK KAŠTELA

Treće mjesto : Ivan Rančić ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA

Drugo mjesto: Damir Rančić KOŠARKAŠKI KLUB KAŠTELA

ZA NAJUSPJEŠNIJEG TRENERA U EKIPNOM ŠPORTU za 2021 godinu

Izabran je: Milorad Krunic ODBOJKAŠKI KLUB MARINA KAŠTELA

ZA NAJUSPJEŠNIJEG TRENERA U EKIPNOM ŠPORTU U 2022 GODINI NOMINIRANI SU:

1. Siniša Jalić NOGOMETNI KLUB GOŠK KAŠTELA
2. Damir Rančić KOŠARKAŠKI KLUB KAŠTELA
3. Ivan Rančić ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA
4. Davor Bujas RUKOMETNI KLUB RIBOLA KAŠTELA

Četvrto mjesto : Siniša Jalić NOGOMETNI KLUB GOŠK KAŠTELA

Treće mjesto : Damir Rančić KOŠARKAŠKI KLUB KAŠTELA

Drugo mjesto: Ivan Rančić ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA

ZA NAJUSPJEŠNIJEG TRENERA U EKIPNOM ŠPORTU za 2022 godinu

Izabran je: Davor Bujas RUKOMETNI KLUB RIBOLA KAŠTELA

ZA NAJUSPJEŠNIJE EKIPE U 2021 GODINI NOMINIRANE SU:

1. ODBOJKAŠKI KLUB MARINA KAŠTELA –
2. JUDO KLUB KAŠTELA

Drugo mjesto: JUDO KLUB KAŠTELA

ZA NAJUSPJEŠNIJU EKIPU za 2021 godinu

Izabrana je: ODBOJKAŠKI KLUB MARINA KAŠTELA

ZA NAJUSPJEŠNIJE EKIPE U 2022 GODINI NOMINIRANE SU:

1. ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA
2. ODBOJKAŠKI KLUB MARINA KAŠTELA

Drugo mjesto: ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA

ZA NAJUSPJEŠNIJU EKIPU za 2022 godinu

Izabrana je: ODBOJKAŠKI KLUB MARINA KAŠTELA

ZA NAJUSPJEŠNIJE MOMČADI U 2021 GODINI NOMINIRANI SU:

1. ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA

2. KOŠARKAŠKI KLUB KAŠTELA
3. NOGOMETNI KLUB GOŠK KAŠTELA
4. JUDO KLUB KAŠTELA
5. HRVATSKI VESLAČKI KLUB MARINA KAŠTELA
6. RIBOLOVNI SPORTSKI KLUB GIRIČIĆ

Šesto mjesto : HRVATSKI VESLAČKI KLUB MARINA KAŠTELA

Peto mjesto : NOGOMETNI KLUB GOŠK KAŠTELA

Četvrto mjesto : KOŠARKAŠKI KLUB KAŠTELA

Treće mjesto : RIBOLOVNI SPORTSKI KLUB GIRIČIĆ

Drugo mjesto : JUDO KLUB KAŠTELA

ZA NAJUSPJEŠNIJU MOMČAD za 2021 godinu

Izabran je: ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA

ZA NAJUSPJEŠNIJE MOMČADI U 2022 GODINI NOMINIRANI SU:

1. RUKOMETNI KLUB RIBOLA KAŠTELA

2. ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA

3. NOGOMETNI KLUB GOŠK KAŠTELA

4. KOŠARKAŠKI KLUB KAŠTELA

5. RIBOLOVNI SPORTSKI KLUB GIRIČIĆ

Peto mjesto : RIBOLOVNI SPORTSKI KLUB GIRIČIĆ

Četvrto mjesto : KOŠARKAŠKI KLUB KAŠTELA

Treće mjesto : NOGOMETNI KLUB GOŠK KAŠTELA

Drugo mjesto : ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA

ZA NAJUSPJEŠNIJU MOMČAD za 2022 godinu

Izabran je: RUKOMETNI KLUB RIBOLA KAŠTELA

POSEBNA PRIZNANJA

DIPLOMA ISTAKNUTI POJEDINCI I UDRUGE

1. Ekipa ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB RIBOLA KAŠTELA

PLAKETA

Športašima za uspjeh

1. Jelena Brešković JUDO KLUB KAŠTELA

2. Marko Livaja

3. Mario Pašalić

TROFEJ ZAJEDNICE MIRKO PARČINA

1. HRVATSKI NOGOMETNI KLUB JADRAN KAŠTEL SUĆURAC

100.Obljetnica osnutka kluba HNK Jadran (KS) Godina osnutka: 1922. Stadion: Zrinski Adresa: Tamunić 46, 21212 Kaštel Sućurac Boja dresa: plava majica-plave hlačiće-plave štucne Predsjednik: Srđan Kovač Broj registriranih nogometaša: 208 Uspjesi: prvak Lige SNP-a 1955/56 (izborio nastup u Hrvatsko-slovenskoj ligi), DNL-e 1958/59 (kvalifikacije za 2. saveznu ligu), Lige SNP-a 1961/62 (kvalifikacije za 2. saveznu ligu), DNL-e 1962/63 (kvalifikacije za 2. saveznu ligu), Međuopćinske nogometne lige Split-Makarska 1975/76 (u kvalifikacijama izborni plasman u DNL), DNL-e 1976/77 i 1982/83 (plasmani u HNL Južna skupina), osvojen Kup NSO Split 1986, prvak 3. HNL Jug 1991/92 (plasman u 2. HNL Jug), 1. ŽNL 2001/02 (kroz kvalifikacije ušao u 3. HNL Jug). Trenutni rang natjecanja: 1. ŽNL Sve je počelo 5. kolovoza 1922. godine ispod Ančine smokve gdje je grupa prijatelja iz Sućurca osnovala klub i dala mu ime Jadran po tada popularnom splitskom veslačkom klubu Adria. U Sućurcu su već ranije osnovani klubovi Titan, Zmaj i Slavuj. No, oni nisu zaživjeli, a Jadran je napunio prvih 100 godina. Prvu utakmicu odigrao je baš protiv Titana 1923. Službeno je registriran 1929., a godinu potom počeo je igrati u natjecanjima Splitskog nogometnog podsaveza. 29.06.1941. je Jadran odigrao utakmicu sa Hajdukom koja je bila posljednja odigrana utakmica na prostorima Splitske općine pred početak II svjetskog rata. Nakon Drugog svjetskog rata, klub je 1945. obnovljen kao SD Jadran. Nakon teškog i mukotrpnog rada i potrage odlučeno je da se igralište izgradi na mjestu današnjeg igrališta. 1951.godine, na Sjednici je odlučeno da Jadran počinje djelovati bez sekcija, kao samostalni nogometni klub. Od 1952. je pod patronatom tvornice cementa Partizan (današnji Cemex). Slavne dane Jadran je imao u drugoj polovici pedesetih i prvaj šezdesetih godina. Bio je prvak Lige Splitskog nogometnog podsaveza u sezoni 1955/56 čime je izborio nastup u Hrvatsko-slovenskoj ligi u društvu Maribora, Rijeke, Splita, Šibenika, Lokomotive... Jadran je bio prvak Dalmatinske nogometne lige u sezoni 1958/59, Lige SNP-a 1961/62 te DNL-e 1962/63. U sva tri navrata sudjelovao je u kvalifikacijama za 2. saveznu ligu, ali bez uspjeha. Novo zlatno doba najavilo je osvajanje Međuopćinske nogometne lige Split-Makarska

1975/76 te u kvalifikacijama protiv Zmaja iz Makarske izborna DNL. Iduće sezone osvojena je i DNL i izborna HNL Južna skupina u kojoj je Jadran proveo dvije sezone. Kao prvak DNL-e Jadran je 1982/83 opet ušao u HNL- u Južna skupina. Kao prvak 3. HNL Jug 1991/92 Jadran je izborio 2. HNL Jug u kojoj je bio 4. u sezoni 1993/94. Nakon reorganizacije, Jadran 1999. ispada u 1. županijsku ligu, da bi je u sezoni 2001/2002 osvojio i ušao u 3. HNL jug u kojoj je nastupao sve do 2014.g. kada ponovno ispada u 1. ŽNL u kojoj se do danas natječe. Trenutno Klub broji oko 250 igrača u svim selekcijama. Treneri Jadrana bili su Jozo Matošić, Leo Lemešić, Ljubomir Kokeza, Frane Matošić, Joško Bilić, Marin Županov, Vinko Begović,... Kroz Jadran su prošli mnogi igrači koji su kasnije ostavili traga u nogometu. Djeca Jadrana su bili Marin Županov, Šime Bonacin, Ivica Radić, Grgica Kovač, Josip Bonacin, Joško Kovač,.... Djeca Jadrana su Ivan Pudar, Ivica Mornar,.... Može se slobodno reći da u Kaštel Sućurcu nema kuće iz koje bar jedan član obitelji nije bio aktivan u klubu, bilo kao igrač ili član Uprave.

2. Inicijative HOO-a, ured za lokalni sport

- 2.1. Osim u projektima **Aktivne zajednice** i **Od sportske škole do OI**, u kojima je Zajednica sudjelovala kao ovlašteni jamac odnosno ovlašteni predlagač, Zajednica je učestvovala i na **tematskim sjednicama HOO-a** na kojima se tretirala problematika odnosa lokalne zajednice prema javnim potrebama u sportu, zatim uloge lokalne sportske zajednice u tim procesima (depolitizacija, ujednačavanje kriterija za sufinanciranje javnih potreba u sportu, izrada normativnih akata, smjernica za izradu strategije razvoja sporta na lokalnoj razini, izrade tehničkih i pravnih pretpostavki za uspostavljanje jedinstvene baze podataka o sportašima pri HOO-u);
- 2.2. Zajednica je vrlo aktivno sudjelovala i na svim seminarima glede implementiranja novih zakonskih rješenja Zakona o udrugama, Zakona o sportu, te propisa koji uređuju poslovanje neprofitnih organizacija, kojim su uvedene značajne novine u način organiziranja i funkcioniranja udruga;

III. PRIJEM NOVIH ČLANICA U ZAJEDNICU

Zajednici ukupno broji **59** članica u okviru kojih aktivno djeluje **2.990** sportaša. Od tog broja u konkurenciji seniora (20 godina i više) ima **356** sportaša, u konkurenciji mlađih uzrasnih kategorija (od 12 do 20 godina) ima **1.519** sportaša, a u školama sportova (djeca do 12 godina) cca **1.115** djece. Od ukupnog broja članova sportskih udruga više od **1/3** su žene.

Zajednica (Skupština) je u stalno članstvo primila članice TAEKWONDO KLUB FORTISIMUS i BILJARSKI KLUB ZEUS koji su ispunili sve uvjete propisane Statutom, za prijem u stalno članstvo.

IV. RAD TIJELA I STRUČNE SLUŽBE ZAJEDNICE

Upravni odbor Zajednice je u **2023.** održao **12** sjednica, što ukazuje na vrlo veliku aktivnost i ozbiljnost u realiziranju ciljeva i zadaća Zajednice.

Obzirom na ukupnu problematiku vođenja sjednica i utvrđene ciljeve između dva zasjedanja Skupštine koji su postavljeni Skupštinskim odlukama s prethodne sjednice, UO ocjenjuje da je **poboljšan rad i po opsegu i po kvaliteti u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje.**

Na svim sjednicama sudjelovali su i **predstavnici Nadzornog odbora** Zajednice sa svim pravima utvrđenim Statutom Zajednice, čime se u potpunosti osigurala transparentnost rada Upravnog odbora i Zajednice u cjelini.

Uvid u financijsko poslovanje za **2022.** obavila je ovlaštena revizorska tvrtka „**BAŠREVIZOR**“ i nije imala primjedbi i prijedloga.

U izvještajnoj godini na radno mjesto umjesto dotadašnjem tajnika Zajednice, **Viktora Bašića**, kojemu je prestao radni odnos zbog odlaska u mirovinu nakon provedene procedure radi zapošljavanja novog zaposlenika na poslovima i zadacima Tajnik, imenovan je novi tajnik Zajednice **Jurica Škrapić**.

V. ZAHVALE I ODJAVA SJEDNICE

Na kraju ovog Izvještaja zahvala svim članovima Upravnog odbora, Nadzornog odbora i Stručnoj službi Zajednice koji su uložili dosta truda da Zajednica u proteklom razdoblju održi nivo koji je opravdao i samo njezino postojanje.

Zahvala i svim **udrugama** kao i **svim sportašima** koji su promovirali ime Grada Kaštela i ostvarivali odlične rezultate.

Isto tako posebna zahvala **Gradskom vijeću** i **Gradonačelniku Grada Kaštela** i **njegovim najbližim suradnicima**, te **donatorima** koji su prepoznali kvalitetu rada Zajednice i njezinih članica i time uspjeli osigurati stabilno financiranje sporta u našem Gradu.

Ne bi bili korektni a da ne spomenemo i ne pohvalimo **Javnu ustanovu sportski objekti** zbog uspješne suradnje glede termina treninga i održavanja utakmica u sportskim dvoranama, kao i **Udrugu Šušur** i **Portal Grada Kaštela** koji su putem javnog informiranja pratili većinu sportskih događanja u proteklom razdoblju.

Predsjednica

Izv.prof.dr.sc.Mirjana Milić

